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Tisztelt Tagság! Tisztelt Klubvezetők!  

 

1. 2024 

  Bízunk benne, hogy kellemesen teltek az óév napjai! 

  Reméljük, valamennyi klubunk elkezdte az edzéseket. 

  Mozgalmas, tartalmas évünk lesz, hiszen 50 éve kezdődött el Magyarországon a JKA shotokan karate. 

  Amennyiben valamiben tudná a szövetség klubotokat segíteni, kérjük, jelezzétek. 

  A súlyos földrengés ellenére Japánban is elkezdődött az év, ahol csak arra lehetőségük volt. 

  Megvolt a JKA HQ‐nél is a Keiko Hajime, az első (évnyitó) edzés: 

  https://www.facebook.com/photo/?fbid=903849405075982&set=pcb.903849728409283  

2. JKA Tagsági díj 2024 

  a. Szövetségi tagsági díj 

   

  Emlékeztetünk Benneteket, hogy a 2024. évi tagsági bejelentést 2024. január 31‐ig kell megtenni a már 

  kiküldésre került excel táblázaton. A táblázat a 2023‐ban aktuális tagjaitokat tartalmazza (aki tag volt eddig 

  is, ő maradjon a táblázatban, csak ellenőrizzétek le az adataikat, illetve ha új tagot jelentetek be, őt/őket 

  vezessétek fel a táblázatba. Aki már nem tag, őt kérjük, töröljétek!), majd a táblázatot küldjétek vissza  a 

  jkainfo@jka.hu e‐mail címre. 

  Az így bejelentett tagok után fizetendő 7.000 Ft/fő tagsági díjat 2024. február 15‐ig fizessétek be 

  szövetségünk 11786001‐20013877 sz. számlájára. 

  A lejelentés és a befizetés együttes, időre történt teljesítése jelenti a tagságot, illetve az évre vonatkozó 

  jogok – és kötelezettségek ‐ megszerzését. 

 

  b. JKA egyéni tagsági díj a fekete övesek részére 

  A tavalyi évben a JKA HQ kötelezővé tette a fekete övesek részére az 5 USD éves egyéni tagsági díjat, 

  melyet a kvalifikáló tagok után már 2022‐ben is ki kellett fizetnünk, majd 2023‐ban minden fekete öves 

  tagunk után ki is fizettük. 

  Elnökségünk – a TK egyetértésével – úgy határozott, hogy évi 1 alkalommal segít, koordinálja e díj  

  befizetését, így idén is a megfelelő alkalom a tagsági díjjal közös végrehajtás.   

  Kérünk minden fekte övest, hogy a tagsági díjjal együtt fizesse be az ennek nagyjából megfelelő + 2.000 Ft‐

  ot, tehát együtt 9.000 Ft/fő (7+2 eFt, csak fekete öves fokozatnál). 

  Az így beérkezett díjat szövetségünk február végéig, a szükséges adatok kíséretében lejelenti, elküldi a JKA 

  HQ‐nek. 

  Kérjük megértéseteket és együttműködéseteket, illetve amennyiben további kérdésetek van, úgy azt 

  írásban, vagy a  januári szakmai TK alkalmával, vagy a következő ’JKA Fogadóóra’‐n tegyétek majd fel. 
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3. Szakmai Továbbképzés 

  Terveinknek megfelelően 2024. január 27‐28‐án tartjuk a 2024. évi továbbképzésünket. 

  A helyszín:   BATIZI‐BENKŐ (MATE‐GEAC) VÍVÓCSARNOK 

      2100 Gödöllő, Isaszegi út 6‐8 (A Hajós Iskolával szemben / a Saino Kupa helyszíne) 

  A program megoszlása:  

  Szombat  Edzői és Vizsgáztatói képzés. 

  Vasárnap  Bírói képzés (Stílusokkal közös) / Bírói vizsga az új fokozatot igénylőknek. 

  A jelentkezési google űrlapot korábban kiküldtük a feltételekkel.  

  Kérjük, hogy január 15‐éig jelentkezzetek be! További részletek rövidesen. 

 

4. Palóc Gasshuku 2024 

  Március 1‐2‐3‐án lesz az ez évi Palóc Gasshuku Balassagyarmaton, Ogura, Sawada és Ohta mesterekkel. 

  A táborban a rendező klub 40. éves, és a JKA karate hazai 50. éves jubileumát is ünnepeljük. 

  Mellékletben küldjük a kiírást, a jelentkezési lapot és a plakátot. 

  Kérjük, tájékoztassátok róla tanítványaitokat és a jelentkezéssel segítsük az eseményt és a rendezőket. 

 

5. Övvizsga Szabályzat módosítása 

  Az Övvizsga Szabályzat Danvizsgával és Kvalifikációval kapcsolatos részét szövetségünk módosította 

  (a TK‐január 10‐én, az elnökség január 11‐én. 

  A TK és az elnökség által is elfogadott módosítást mellékletben olvashatjátok. 

  A JKA danvizsgák új rendje 2024. január 20‐án lép életbe és értelemszerűen kell alkalmazni. 

  Új elem, hogy a jelentkezés január 31‐ig pótlólag megtehető ’Pót regisztrációs díj’ ellenében (tehát még 

  ebben a hónapban). 

  Ez 2024‐ben 10 eFt/fő, melyet a pótjelentkezés leadásával együtt kell a szövetségnek befizetni. 

  A kyu vizsgákra vonatkozó Vizsgadíjak is változnak 2024‐ben. 

  Ennek a bevezetési határideje:  2024. július 1.  

  Mindkettőt (valamint a vizsgadíj összehasonlító táblázatát) mellékletként megtaláljátok. 

  Kérjük, hogy értelemszerűen alkalmazzátok őket. 

 

6. Kokushikan Egyetem, IBU Nemzetközi Budo Egyetem 

  Kisebb szünet után idén megint jön a Kokushikan egyetem csapata, de most csak 6 fővel – február 14‐22 

  között. 

  Amikor elutaznak, akkor pedig érkezik a Nemzetközi Budó Egyetem 15 fő küldöttsége (várhatóan február 

  21‐27). 

  Rövidesen tájékoztatunk benneteket az ezekkel kapcsolatos részletekről, lehetőségekről. 

  Jó lenne, klubjainknak is hasznos lehetne, ha ebbe a munkába be tudnátok kapcsolódni, hasonlóan a 

  korábbi évekhez. 

  Érdeklődés esetén kérjük, keressetek bennünket‐ 

   

Tisztelettel: 

 

A szövetség elnöksége  

Forgó László, Pusztai Zsuzsa, Nagy Varjas László, Takács Csaba, Krepsz János 


